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お祝い訪問　百歳おめでとうございます 

町長から長寿者褒賞を受けた後藤さん 

後 藤 美 さ 子 さ ん  
　１月４日に満１００歳を迎えられた後藤美さ子さんを広江町長
が訪ね、長年にわたり地域の発展に寄与されてきたことを感
謝するとともに長寿をお祝いし、長寿者褒賞金を贈呈しました。 
　町長から「おめでとうございます。いつまでもお元気で」と祝
状を手渡されると、後藤さんは丁寧に頭を下げられ、「ありがと
うございます」と笑顔を見せられました。 

服 部 昌 子 さ ん 受 賞  
総務大臣表彰 

　１１月２５日、岐阜県美術館で岐阜県統計功労者表彰式が行われ、その席上、服部

昌子さん（大池町）が総務大臣表彰を受賞し、岐阜県知事より伝達されました。 

　服部さんは、多年にわたり統計調査員として各種統計調査に従事されており、その

なかでも住宅・土地統計調査員として功績が認められ、今回の受賞となりました。 

防火の誓い新たに  笠松消防出初式 

本町通りを分列行進する消防団員 

　１月１０日、消防団員・関係者約１５０人が出席して笠松消防出初
式が行われました。 
　笠松中央公民館で開かれた式典では、平成２１年度消防定例
表彰が行われ、来賓からは、日頃の消防活動に対する感謝や激
励のことばをいただきました。 
　式典終了後には、町婦人防火クラブの皆さんから、ぜんざいが
提供され、団員の労をねぎらいました。 
　その後、本町通りで分列行進、笠松みなと公園で一斉放水が
行われ、防火の誓いを新たにしました。 
　式典において受章された皆さんは次のとおりです。　（敬称略） 

○岐阜県知事表彰（伝達） 
　永年勤続功労章…伏屋幸一 
　勤続功労章…川出一彦 
　功労章…河合秀三 
　消防団員優秀家族賞…太田巌己・るみ、 

畑佐孝・美紀子、 
青井孝光・桂子 

○岐阜県消防協会長表彰（伝達） 
　功績章…松原直樹、丹下晋吾 
　勤労章（２０年）…伏屋幸一、河合秀三、名和幸彦、 

浅野勝彦 
　勤労章（１５年）…清水修二、則武克彦 
○岐阜振興局長表彰 
　功績章…藤井嘉明、福井伸次、太田厳己 
○笠松町長表彰 
　勤続章…岩田修 
　特別功労章…久瀬泰司 
　功労章…横田利幸 

○笠松町消防団長表彰 
　功労章…山下孝之、今尾公則、川原史也、 

大下城二、堀寿伸、岩井康哲、 
加藤泰教 

　功績章…小池友哉、佐藤大介、入江大介、 
楠真実、磯部達弘、大月宏文、 
山田真嗣、渡辺和人 

　精績章…墨和行、橋本充弘、田辺学、岩田裕資、 
南谷好宏、伊藤公人、浅野洋一、 
森佑一 

　勤労章（２０年）…伏屋幸一、河合秀三 
　勤労章（１５年）…清水修二、則武克彦 
　勤労章（１０年）…藤井嘉明、太田厳己、畑佐孝、 

野田義之、青井孝光 
　勤労章（５年）…山下孝之、大下城二、堀寿伸、 

岩井康哲、加藤泰教 


